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Câu  trả  lờ i

1. sai

2. sai

3. đúng

4. đúng

5. sai

6. sai

7. sai

8. đúng

9. đúng

10. sai

11. đúng

12. sai

Xác định xem câu lệnh được hiển thị là 'true' hay 'false'.

1) Một hình chữ nhật có 4 góc chỉ có hai trong số đó là 90 °.

2) Tất cả các hình chữ nhật có 4 cạnh dài bằng nhau.

3) Mọi hình bình hành đều là tứ giác.

4) Tất cả các hình thoi đều là hình bình hành.

5) Tất cả các hình thoi đều là hình vuông.

6) Hình bình hành có tất cả các góc bằng nhau.

7) Tất cả các Hình vuông đều có 4 cạnh, mỗi cạnh có độ dài khác nhau.

8) Một hình thoi có các góc đối diện bằng nhau.

9) Tất cả các hình vuông đều là hình bình hành.

10) Tất cả các tứ giác đều có độ dài 4 cạnh bằng nhau.

11) Tất cả các hình vuông đều là hình chữ nhật.

12) Hình thang có 2 cạnh đối song song.
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